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Blíží se konference Next Gen Law Forum
2025
Na 18. září 2025 chystají advokáti další ročník konference Next Gen Law Forum. Tentokrát s
podtitulem, jak „Udržet rovnováhu“ – i v éře umělé inteligence, rychlých změn a tlaku na výkon. Ať
už jste partner velké kanceláře, koncipient hledající zajímavou inspiraci, nebo cokoli mezi tím -
letošní témata by vás určitě mohla zajímat.

Cílem konference je propojovat právnický svět napříč generacemi, velikostmi kanceláří i
osobními cestami. A otevírat i témata, která na právních akcích jindy chybí – třeba duševní zdraví,
inspiraci z jiných oborů, nebo chyby, které nás naučily nejvíc.

Konferencí vás opět provede Michala Plachká a Pavel Kroupa. A na co se letos konkrétně můžete
těšit? 

Technologie, AI & budoucnost práva

Konferenční odpoledne otevřou témata, která se vkrádají do praxe každého z nás. 

Sara Polak otevře otázku perspektivy vývoje technologií a jejich dopadu na výkon práva.

Daniel Pospíšil nám ukáže, jak konkrétně a prakticky využívat AI v advokátní praxi.

Pavlína Louženská nám napoví, jak rozpoznat a využít trendy v technologiích. 

A Bára Nováková Krajčová z Google přiblíží v rozhovoru s Magdou Olyšarovou, jak AI funguje v
právních týmech těch největších firem.
 

Lidská stránka advokacie, wellbeing & prevence vyhoření

Druhá část dne nabídne osobní příběhy i praktické tipy, jak si uchovat rovnováhu – nejen v práci.

Martina Rychterová Temišová a David Uhlíř se v rozhovoru zaměří na téma prevence vyhoření a
závislostí v právním prostředí.

Olina Vlachynská nám připomene, že i advokáti mají duši – a proč na to nesmíme zapomínat.

Pavel Kroupa přiblíží, jak konkrétně přistupují k wellbeingu u nich v kanceláři.

Michala Plachká přidá svůj příběh o tom, kudy může vést cesta za výkonem, i jaké změny mohou
pomoct udržet se na rozumné cestě.

Jan Spáčil přidá svůj osobitý pohled na rovnováhu v náročné právní kariéře.

Oxana Šnajberg a Jana Pattynová se otevřeně podělí o to, jaké je žít život, který je tak trošku
3x24/7. O právu, byznysu, životě – a o tom, co (ne)funguje, když se člověk snaží zvládnout všechno.



A Lucie Dolanská Bányaiová a Tomáš Kamenec se v panelové diskusi vedené Jaroslavem
Kramerem podělí o to, jak zvládat tlak, stres a mnohočetné profesní role na vrcholových pozicích.
 

Praktická část 

Po celé odpoledne bude možné vyzkoušet si také konkrétní biohacking řešení od společnosti
Bloominds, nebo se seznámit s konkrétními AI rešeními společnosti CODEXIS AI. 

V poslední části konference pak už bude probíhat raut a networking, ale pro zájemce bude ještě na
programu několik zajímavých témat. V panelu složeném ze zkušených advokátů Víta Hrušky, Jany
Sedlákové a Tomáše Doležala otevřeně probereme to, jak projít nejtěžšími obdobími v advokátním
životě. Nebo co dělat, abychom se jim ideálně co nejlépe vyhnuli. 

Martin Sýkora zase zájemcům přiblíží, jak wellbeing přenést do praxe advokáta a udělat z něj víc
než jen buzzword.
 

Otevřený večerní networking! 

A od 20:00 na program naváže otevřená afterparty – i pro ty, kteří se konference neúčastnili, ale
rádi by se potkali u skleničky. Rádi vás uvidíme! 
 

Přípitek kandidátů 

Ačkoli akci pořádáme s kolegy z Komory 2.0, jedinou “komorově” laděnou chvilku plánujeme na
21:00, kdy zveme jakékoli kandidáty do jakýchkoli komorových orgánů na společný přípitek k tomu,
aby budoucnost advokacie byla co nejlepší. Protože víme, že ji vždycky budeme tvořit všichni
společně. 

Tak pokud taky věříte, že advokacie nemusí být vždy jen o soutěžení, ale občas do ní dokážeme
dostat i nějakou tu kolegialitu a vzájemnou inspiraci, moc rádi vás na Next Gen Law Forum
uvidíme. Ať už na konferenční část, nebo i jen večerní networking, na který bude vstup zdarma. 

18. září 2025, Praha, Divadlo NoD 

Registrace >>> zde.

JUDr. Michala Plachká, LL.M.
Managing Partner
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